



Felicitaciones a Su Excelencia el Jefe del Estado por las recientes manifestaciones del Consejo de Ministros

Manadas de leones siembran el pánico en el África portuguesa

Mensaje de esperanza a prisioneros e internados

NUEVOS ALEGATOS EN DEFENSA DE ESPAÑA PUBLICADOS POR LA PRENSA EXTRANJERA

Barcelona es una especie de paraíso europeo

Impresiones de un enviado especial de "El Tiempo"

La conmemoración del primer Año Nuevo de Paz en el Extranjero

DECLARA UN GENERAL JAPONES



El teniente general Masaharu Homma (en el centro), que habla inglés correctamente, va a declarar ante la Comisión Militar en Manila...

En Murcia también cesan las restricciones

Más de cuarenta millones de metros cúbicos embalsados en la cuenca del Segura

MURCIA, 1.—Más de cuarenta y dos millones de metros cúbicos tienen embalsados los tres pantanos de la cuenca del Segura...

UN ESQUELETO EN UNA CAJA DE PLOMO

CIUDAD REAL, 1.—Ha sido hallado un esqueleto en una caja de plomo de dos metros de largo por setenta centímetros de ancho...

Perón anuncia importantes reformas agrarias en la Argentina

TRESCIENTAS MIL HECTAREAS VAN A DISTRIBUIRSE ENTRE OBREROS

La conmemoración del primer Año Nuevo de Paz en el Extranjero

BUENOS AIRES, 1.—Perón ha anunciado en un discurso pronunciado en Jujuy que dentro de poco tiempo más de 300.000 hectáreas pertenecientes a famosos terratenientes de dicha provincia del norte del país serán distribuidas entre los obreros...

Uno de los que mataron a Mussolini, detenido por "fascista"

ROMA, 1.—El periódico "Tribuna del Popolo" ha publicado una noticia, según la cual un individuo que dice llamarse Sauro Gaezi, que luchó como guerrillero bajo el apodo de "Renzo", y que alega haber participado decididamente en la ejecución de Mussolini, ha sido detenido por haber desarrollado actividades fascistas, pues, según ha admitido, fue capitán en las fuerzas aéreas de la República nazi-fascista, formada después de la caída de Mussolini. (Efe.)

DESDE NUREMBERG

El acta de matrimonio de Adolfo Hitler y Eva Braun

Un documento de gran trascendencia histórica, aunque ilegible en varios puntos esenciales

LA PATERNIDAD DE HITLER NO ESTA BIEN DEFINIDA

NUREMBERG, 1. (Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe.) Manchada, y emborrachada lamentablemente; llena de tachaduras y añadidos; escrita con tres tipos distintos de letra y de listas diferentes, repetidas a la inversa en la mitad superior de la primera hoja y en las líneas de la parte doblada sin dar tiempo a leerla...

INGLATERRA Y SIAM HAN FIRMADO LA PAZ

EL TRATADO CONSTA DE 24 ARTICULOS

LONDRES, 1.—Ha sido firmado hoy el Tratado de paz entre Inglaterra y Siam en Singapur. En nombre de Gran Bretaña firmó Denning, secretario de Estado, y por el príncipe Vajiravudh, en representación del Gobierno siamés. El Tratado consta de 24 artículos, de los cuales los primeros cinco establecen el plan de restitución y reajuste. Denning, después de la firma, dijo que el Acuerdo establece que Siam conserve su libertad de soberanía e independencia...

No será divulgado el secreto atómico hasta que haya garantías para la protección mutua

WASHINGTON, 1.—Durante su discurso radiado de anteanoche, el secretario de Estado, Byrnes, dijo, refiriéndose a la fuerza atómica, lo siguiente: "El delegado de la Gran Bretaña y nosotros acordamos en Moscú la propuesta concreta de que se establezca por las Naciones Unidas una Comisión de la fuerza atómica. Nuestras conversaciones se limitaron a esos aspectos técnicos o científicos. La Comisión tendrá a su cargo investigar los problemas derivados del descubrimiento de la fuerza atómica y hacer las sugerencias pertinentes, pero ni el Consejo de Seguridad ni los Soviets nos hicieron ninguna oferta de compartir nuestros secretos de producción de armamentos hasta el momento que se hayan obtenido las garantías adecuadas. Ni nosotros ni el Consejo de Seguridad ni los Soviets nos hicimos ninguna oferta de obligar a ningún Gobierno a actuar con arreglo a sus indicaciones. Lo fundamental del problema es contar con las garantías adecuadas. Esperamos que pronto podremos presentar la resolución proyectada a la Asamblea de las Naciones Unidas."

Palabras de Byrnes

WASHINGTON, 1.—Durante su discurso radiado de anteanoche, el secretario de Estado, Byrnes, dijo, refiriéndose a la fuerza atómica, lo siguiente: "El delegado de la Gran Bretaña y nosotros acordamos en Moscú la propuesta concreta de que se establezca por las Naciones Unidas una Comisión de la fuerza atómica. Nuestras conversaciones se limitaron a esos aspectos técnicos o científicos. La Comisión tendrá a su cargo investigar los problemas derivados del descubrimiento de la fuerza atómica y hacer las sugerencias pertinentes, pero ni el Consejo de Seguridad ni los Soviets nos hicieron ninguna oferta de compartir nuestros secretos de producción de armamentos hasta el momento que se hayan obtenido las garantías adecuadas. Esperamos que pronto podremos presentar la resolución proyectada a la Asamblea de las Naciones Unidas."

Plan de paz para China presentado a los comunistas

CHUNKING, 1.—En sus conversaciones con la Delegación comunista en esta capital, los negociadores del Gobierno chino han presentado un plan de paz para China en el que se pretenden que todas las hostilidades en el país deben cesar y las comunicaciones ferroviarias deben ser reanunciadas. El Gobierno y el partido comunista nombraron representantes para una conferencia con el general Marshall, enviado de los Estados Unidos a China, acerca de todos los asuntos que conciernen con la cesación de hostilidades. (Efe.)

Queda disuelto el partido italiano de izquierda cristiana

ROMA, 1.—El partido italiano de izquierda cristiana ha sido disuelto, dice Radio Vaticano. El partido tuvo origen en el llamado de los comunistas católicos, durante la lucha de los "partidos", y en diciembre de 1944 tomó aquel nombre y quedó organizado como partido político.

Plan de paz para China presentado a los comunistas

CHUNKING, 1.—En sus conversaciones con la Delegación comunista en esta capital, los negociadores del Gobierno chino han presentado un plan de paz para China en el que se pretenden que todas las hostilidades en el país deben cesar y las comunicaciones ferroviarias deben ser reanunciadas. El Gobierno y el partido comunista nombraron representantes para una conferencia con el general Marshall, enviado de los Estados Unidos a China, acerca de todos los asuntos que conciernen con la cesación de hostilidades. (Efe.)

LECHE CONDENSADA PARA LOS NIÑOS

Este tipo, llamado Rikki Rodzinski, es hijo del director de la Orquesta Filarmónica de Nueva York. A su izquierda aparece su madre, que recoge los botes de leche condensada que le han correspondido en un reparto extraordinario dedicado a los niños de cada distrito.

Lea usted el sábado NUESTRO SUPLEMENTO INTERNACIONAL

Cesa la Junta de Trabajo de Guerra en los EE. UU.

WASHINGTON, 1.—El presidente Truman ha decretado el cese de la Junta de Trabajo de Guerra (War Labor Board) y ha trasladado sus funciones de estabilización de salarios a la nueva Junta del Departamento de Trabajo. (Efe.)

Es difícil la labor de salvamento en la mina de Pinneville

PINNEVILLE, 31.—El inspector de las minas del Estado, Harry Thomas, ha manifestado que el cese de la mina de carbón en la que se ha producido el incendio será cerrada y precintada oficialmente mañana, miércoles, una vez que se den por terminados los trabajos que se practican para intentar la extracción de los cadáveres de los mineros que aún quedan en el interior. Ha agregado que las emanaciones de gas vienen siendo cada vez más intensas resultando ya muy peligrosas las labores de salvamento. (Efe.)

No es cierta la detención de Bormann

BERLIN, 1.—La noticia de que había sido capturado Martin Borman ha sido desmentida categóricamente por miembros del servicio británico. (Efe.)

MAPAMUNDI EL CONCEPTO DE LO "NACIONAL" EN LA INDIA

Acaso por primera vez en la historia, un líder indio profetiza la revolución asiática. Así lo manifestó antaayer Pandit Nehru uno de los líderes del partido que se opone a la revolución asiática. Su discurso, que a la vez era una declaración de guerra mundial, la idea de una revolución asiática que han de pasar bastantes años antes de que pueda desencadenarse en Asia un movimiento revolucionario. Así lo dijo cuando más de dos millones de personas se reunieron en el estadio de la ciudad de Nueva Delhi para escuchar al Pandit Nehru en un momento de la historia que se ha convertido en un momento de la historia. El discurso de Nehru, que se ha convertido en un momento de la historia, fue un discurso que se ha convertido en un momento de la historia. El discurso de Nehru, que se ha convertido en un momento de la historia, fue un discurso que se ha convertido en un momento de la historia.





DESDE ROMA
HOSPITAL PROVINCIAL
EL OBISPO AUXILIAR BENDIJO LAS OBRAS DE REFORMA DE LA CAPILLA

Esta mañana, a las once y media, el obispo auxiliar de Madrid, doctor Morcillo, ha bendecido las obras de reforma de la capilla del Hospital Provincial, en la que se venera la imagen de Nuestra Señora de Madrid.

Después de la ceremonia religiosa, el doctor Morcillo visitó detenidamente las modernas instalaciones clínicas que la Corporación ha realizado en el establecimiento, saliendo altamente complacido de esta visita.

24.226 nacimientos, 9.444 matrimonios y 13.370 defunciones en 1945

Según el informe de la Sección de Estadística del Ayuntamiento de Madrid ha publicado un avance del movimiento demográfico de 1945, cerrado al término del día 31 de diciembre.

Según el cifrado exacto de estos cuadros estadísticos, el número total de defunciones fue de 13.370, de los cuales 12.416 corresponden a vecinos y domiciliados del término municipal y 954 a transeúntes.

Nueva residencia del embajador inglés

Ha cambiado su residencia particular el embajador de S. M. británica en Madrid, sir Victor Mallat, que desde su anterior domicilio de la Castellana, número 50, pasa a la calle Hornos de San Juan, número 3.

Acto en la Dirección General de Seguridad
DON FRANCISCO RODRIGUEZ MARTINEZ PRONUNCIO UN DISCURSO

A mediodía de hoy se ha celebrado en el salón Canalejas, de la Dirección General de Seguridad, un acto íntimo con motivo del día de Año Nuevo, al que, presidido por el director general de Seguridad, don Francisco Rodríguez Martínez, asistieron el secretario general de la Dirección, don José López Barrón; los comisarios generales don Lisardo Alvarez y don Justino Arellano; el jefe superior de Policía, don Justo Tardáguila; el secretario de la Jefatura Superior, don Luis Quintana; el jefe de la Brigada Criminal, don Eugenio Benito Poveda, y el de la Social; comisarios jefes señores Cañete, Caruncho, Consegua, Ramirez, Becerra, y funcionarios del Cuerpo General de Policía y representaciones de la Policía Armada con su coronel, señor Asensio.

Comienzo en Granada de las fiestas conmemorativas de la reconquista por los Reyes Católicos

GRANADA, 1.—Han comenzado las fiestas conmemorativas del cuatrocientos cincuenta y cuatro aniversario de la reconquista de la ciudad por los Reyes Católicos. A las doce en punto apareció en el balcón central del Ayuntamiento el teniente de alcalde don Ricardo Martín Campos, que preside el estandarte de los Reyes Católicos, seguido de la corporación, que se situaron a su lado. En la amplia plaza del Carmen, al lado del Ayuntamiento, formaban una compañía de Infantería con sus banderas y música; una sección de Artillería, con sus cañones; Policía Armada, a pie y a caballo; Guardia Civil, a caballo; y una banda de gran gala, la banda de música del Ayuntamiento, timbaleros y clarinetes.

El baile de gala de la Asociación de la Prensa

El sábado se celebró en el Palacio Hotel de baile de gala en honor de la Asociación de la Prensa, los ingresos del cual se destinan a la Fiesta de la Alegría, también organizada por dicha entidad. Los salones del Palacio se vieron invadidos por una extraordinaria concurrencia. Se sirvieron más de 700 cenas, y a las once comenzó, con gran animación, el baile, que duró hasta la madrugada. Todas las señoras y señalitos fueron obsequiadas y mediada la fiesta se verificó el sorteo de regalos de la gran tómbola. La fiesta, en todos sus aspectos, resultó magnífica, y de acuerdo con la tradición de excelente organización de cuantas realiza la Asociación de la Prensa.

DESDE ROMA
LA GUERRA DE ITALIA
EL AÑO NUEVO

1945 ha sido gris, pero no perdido

ROMA, 1.—(Crónica radiotelegráfica del enviado especial de la Agencia Efe. Prohibida la reproducción.) En la cima del pasado se ha hundido un año más que para Italia se ha pasado un año gris, pero no perdido. Los ojos españoles contemplan con la máxima objetividad, el desarrollo de esfuerzos y el alternarse de desilusiones y esperanzas — estos

GRATITUD DE CANADA A HOLLYWOOD

Tras de una cena celebrada en Hollywood, el embajador del Canadá en Washington, L. B. Pearson (a la izquierda), entrega al vicepresidente del Comité de la Victoria, F. J. Mannix, y a Kenneth Thomson, del Comité de la Victoria, los diplomas en que consta la gratitud de su país. (Foto Cifra.)

Los ojos del cronista que a lo largo del año pasado hubieron de seguir con todo interés la labor organizadora del pueblo italiano — hoy vuelve a alegrarse tras la reunión de Moscú. El año 1945 ha sido un año gris para Italia; pero no un año perdido. Los ojos españoles contemplan con la máxima objetividad, el desarrollo de esfuerzos y el alternarse de desilusiones y esperanzas — estos

Nuevos mariscales de la R. A. F.

LONDRES, 1.—Como recompensa y premio a los servicios distinguidos realizados durante la reciente guerra mundial en Europa, el mariscal del Aire sir William Sholto Douglas y el de la misma categoría, Arthur Trewers Harris, van a ser ascendidos a mariscales de la R. A. F.

El curso de Educación Física para maestros

TOLEDO, 1.—Ha sido clausurado el curso de Educación Física, de tres meses, para maestros de la zona de Marruecos, desarrollado en Toledo en la Escuela de Educación Física. En el acto de clausura dirigió la palabra a los cursillistas el coronel Villalba, director de la Escuela, que en el discurso elogió el curso y marcó el objeto del curso.

EL "RADAR" EN LA PESCA DE LA BALLENA

La industria ballenera, actualmente en manos de ingleses y noruegos

BERGEN (Noruega), 1. (Servicio especial de la Agencia Efe. Prohibida su reproducción.)

El "radar", ese prodigioso invento que sigue en popularidad a la penicilina y cuyas aplicaciones para fines pacíficos aumentan diariamente, se está empleando dentro de poco por los pescadores de ballenas para localizar en el Océano a estos gigantes mariferos.

La industria ballenera, actualmente en manos de ingleses y noruegos

Actualmente nueve buques balleneros: seis noruegos y tres británicos. La reanudación de esta actividad se observa con gran interés por los habitantes de la zona, que esperan saber si las familias de ballenas han aumentado o disminuido durante la guerra. Los norteamericanos y los japoneses no salen este año a la pesca de ballenas, a pesar de que en 1940 aún decaban en los mares del mundo los magníficos barcos, verdaderas fábricas flotantes, en las que se preparaban convenientemente todos los productos que pueden obtenerse de las ballenas. Por lo que se refiere a los japoneses, fácil es comprender — dada la presente situación de su país — que no se encuentran en condiciones de practicar nuevamente esta industria. Y en cuanto a los balleneros yanquis, estaban ya muy desanimados durante las últimas campañas pesqueras, pues los excesivos impuestos llegaban a ser anticuamente una explotación que, generalmente, resulta tan lucrativa. La República Argentina también desahoga sus esfuerzos en este aspecto, operando con bases terrestres emplazadas en el extremo meridional del Nuevo Continente. Y en los países que se reparten el trabajo de la ballena no se ven los productos de ella en el mercado mundial.

ESTUDES ASI
La ampliación de la base

Los Vichinsky

"Ampliar la base" es una de esas fórmulas mágicas cuyo secreto pertenece a los Soviets, maestros en el eufemismo. Generalmente la "ampliación" es una brecha por donde penetran los comunistas hasta adueñarse por completo de la base de una potencia o de una propia, permiten ampliarla, con precauciones, para calmar escrupulosos observadores.

En cuanto a Rumanía, se ha designado para formar parte de la Comisión aliada que debe "ampliar la base" a Vichinsky, el famoso fiscal de las "vibras líricas", el superjefe del proceso de Nuremberg, el futuro y máximo criminal de guerra cuando algún día se descubran los crímenes soviéticos y se permita su divulgación y castigo. ¿Quién mejor que Vichinsky para "ampliar la base" en Moscú? La que existe es de su fabricación personal, pues desde el primer momento se personó en Bucarest con sus Tribunales especiales y rápidos y formó el Gobierno "democrático" de todos los que murieron y los que están vivos, huidos o en el cárcel. Sabe de quién podrá fiarse y lo encontrará sin dificultades.

En cuanto a Rumanía, se ha designado para formar parte de la Comisión aliada que debe "ampliar la base" a Vichinsky, el famoso fiscal de las "vibras líricas", el superjefe del proceso de Nuremberg, el futuro y máximo criminal de guerra cuando algún día se descubran los crímenes soviéticos y se permita su divulgación y castigo. ¿Quién mejor que Vichinsky para "ampliar la base" en Moscú? La que existe es de su fabricación personal, pues desde el primer momento se personó en Bucarest con sus Tribunales especiales y rápidos y formó el Gobierno "democrático" de todos los que murieron y los que están vivos, huidos o en el cárcel. Sabe de quién podrá fiarse y lo encontrará sin dificultades.

Un duelo radiico

Levaba quince días la radio Moscú emitiendo en lengua turca impresiones nuestros sin que le contestasen las emisoras de Ankara. Rusia toma el pretexto de la neutralidad turca acusarla de haber favorecido a los Aliados.

Moscú en París

"El Humanité" se ha quedado defendiendo los acuerdos de Moscú. El "Populaire", órgano del partidariado, escribe el 30 de diciembre: "La paz que se negocia no será el mundo, sino la de los 'tres días'. Todas las ventajas se las lleva Rusia. Molotov consiguió la expulsión de Francia y la paz será una dictadura trilateral de los Aliados."

La Lana Arfio

Pronto las plumas de laaves grosgrain serán substituidas por las plumas de la lana arfio. La lana arfio es un tipo de lana que se produce en los Estados Unidos, pensaban lanzar al mercado millares de trajes de hombres y mujeres compuestas de plumas y lana arfio. Las plumas de la lana arfio son más ligeras y más fáciles de manejar. Naturalmente que no son las plumas las que directamente van a vestir a los hombres; esto recordaría los globos de los modélistas que ordenaban el emplumamiento de los trajes de determinados delitos. Ahora, en lugar de emplumar a los hombres con plumas, se emplea la lana arfio. La industria textil de los Estados Unidos se dirige ahora a hacer la lana arfio más colorida y más atractiva para las aves de corral.

Las plumas, vestidos

Desde principios del siglo XX, la industria textil ha sido mirrada por las plumas de los animales. Sobre todo el sombrero, el cinto, el paño de Islandia y el abrigo de piel, hacen ya muchos años sus lindas plumas. Las plumas de sombrero se emplean fundamentalmente en la fabricación de capitas y cuñillos para las niñas. El poético y romántico cisne, cantado en los poemas por los poetas de todo el mundo, produce el "plumón" colocado debajo de sus alas y que sirve para el vuelo. Este plumón es fundamentalmente en los dedos de los pies.

Persia protesta contra su ausencia de la Conferencia de la Paz

Declaración conjunta del primer ministro y el ministro de Asuntos Exteriores

TEHERAN, 1.—En una declaración conjunta referente a la Corte de Moscú, el primer ministro, Hakim, y el ministro de Asuntos Exteriores, Abul Chasin, se lamentan de que Persia no ha recibido ninguna invitación oficial para asistir a esta Conferencia. "No se ha recibido ninguna invitación oficial para asistir a esta Conferencia — pero parece ser que no inmediatamente, como se había requerido. Sólo se realizó el 2 de marzo."

El doctor Arruga regresa de América

Asistió al segundo Congreso Panamericano de Oftalmología

BARCELONA, 1.—Acaba de regresar de Montevideo el doctor Hermenegildo Arruga. En sus asajos y ceremonias de bienvenida, el doctor Arruga asistió al segundo Congreso Panamericano de Oftalmología, que se celebró en Montevideo del 2 al 10 de diciembre. En estos días el doctor Arruga asistió al segundo Congreso Panamericano de Oftalmología, que se celebró en Montevideo del 2 al 10 de diciembre. En estos días el doctor Arruga asistió al segundo Congreso Panamericano de Oftalmología, que se celebró en Montevideo del 2 al 10 de diciembre.

El doctor Arruga regresa de América. Asistió al segundo Congreso Panamericano de Oftalmología. BARCELONA, 1.—Acaba de regresar de Montevideo el doctor Hermenegildo Arruga. En sus asajos y ceremonias de bienvenida, el doctor Arruga asistió al segundo Congreso Panamericano de Oftalmología, que se celebró en Montevideo del 2 al 10 de diciembre. En estos días el doctor Arruga asistió al segundo Congreso Panamericano de Oftalmología, que se celebró en Montevideo del 2 al 10 de diciembre.